新氏晚報

天气:今天阴有雨,阴到多克 最高10℃,最低8℃ 明天晴到多云 最高16℃,最低6℃

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版



•飞入寻常百姓家•

农历乙巳年正月十八

今日16版 第23008期

15

开年首月新增贷款超5万亿元

助力实体经济平稳开局

■中国人民银行14日发布的金融统计数据报告显示,2025年1月份我国人民币贷款增加5.13万亿元,同比多增明显。专家认为,开年首月贷款合理增长,助力实体经济平稳开局

■ 1月末普惠小微贷款、制造业中长期贷款增速同比增长 12.7%和

11.4%,均高于各项贷款增速

■社会融资规模是比较全面反映金融支持实体经济的总量性指标。同日发布的数据显示,1月末我国社会融资规模存量为415.2万亿元,同比增长8%。1月社会融资规模增量为7.06万亿元,比上年同期多5833亿元,为历史同期最高水平

据新华社北京2月14日电



- 第九届亚洲冬季运动会昨晚在哈尔滨落下大幕,中国代表团最终取得32金、27银和26铜的好成绩,排名金牌榜和奖牌榜第一,同时追平了哈萨克斯坦保持的单届亚冬会金牌数历史纪录
- 从"冰强雪弱"到齐头 并进,中国代表团获得金牌中,冰上项目13枚、雪上项目 19枚
- ●本届亚冬会共有来自亚洲 34 个国家和地区的1270余名运动员参赛,不论是代表团数目还是参赛人数,都创下历史新高。不以代表团在本届亚冬会上取得奖牌零的突破,菲律宾夺得男子冰壶团体冠军,首个来自热带的亚冬会冠军诞生
- 闭幕式现场,亚奥理 事会会旗交接给了沙特阿拉伯,第十届亚冬会将于2029 年在沙特阿拉伯的特鲁吉纳 举行,这将是西亚地区首次 举办冬季运动的洲际运动会

■ 第九届亚洲冬季运动会闭幕 式昨天在哈尔滨国际会展中心 举行 本报特派记者 李铭珅 摄

陈吉宁:深入学习贯彻总书记重要论述和全国教育大会精神

加快把上海教育现代化提高到新水平

上海市教育大会举行 龚正主持,黄莉新胡文容朱忠明出席,王光彦讲话

>>>详见第2版

电动自行车夜越江 可走复兴东路隧道

"春潮迷雾出刀鱼" 老食客扎堆福州路

>>>详见第4版



有家长带着孩

凡人逐梦来相聚 舞蹈达人跳起来

>>>详见第9版

本周末先雨后晴 下周中阴雨重来





本报讯 (记者 马丹)西南暖湿气流发力,申城雨雾徜徉。今天一早,整个城市都沉浸在雨水之中,最低气温也明显抬升,全市最低气温多在6℃~8℃之间,白天

最高气温在10℃上下,昼夜温差缩小。据上海中心气象台预报,申城2月中旬的天气舞台可谓"一波三折"——本周末先雨后晴,下周中阴雨将重新现身。

明天睛好天气回归,气温攀升迅猛,全天气温在6℃到16℃之间,最高气温将比今天高6℃左右,为近期最暖和的一天。下周,上海中小学将迎来新学期,开学第一天气温虽然微跌,但是天公还算作美,天气以多云到阴为主,气温在5℃~9℃之间。下周一到周五气温总体变化平稳,最低气温预计在4℃~5℃,最高气温在8℃~10℃。不过,冬春交替时节,天气变得复杂起来,下周仍是晴雨参半,短时小雨天气将出现在下周三和周四。到了下周末前后,随着新一股冷空气的到来,本市气温又将出现下滑,大家厚衣服不要脱得太快。

乡村里的梦想家

做出新花样百年豆腐干

号闯出一条新路代祖业,脑洞无限为老

编者按一

在上海这座繁华都市的周 边,"隐藏"着一群年轻的梦想 家。他们不执着于城市的热闹与 多彩,而是选择回归乡村,扎根田 间,投身于乡村文旅、新型农业、 公益事业等各个领域。尽管面贴 着种种挑战,他们依然以无畏和 开拓的姿态,在乡村这片沃土上 播种希望,收获梦想。

今天起,新民晚报推出"乡村 里的梦想家"专栏。聚焦这些在 乡村创业、创新、奉献的年轻人, 讲述他们的奋斗故事,展示乡村 振兴中令人振奋的新生力量。

>>>详见第3版